

5

Dl Trofin Romeo a menționat că vom face plângere împotriva firmei care a realizat PUG-ul adăugând că la Goșmani toate grădinile sunt tăiate de linia PUG-ului

Dl Sârbu Nicolae a menționat că ar fi bine ca primarul să facă demersuri pentru rezolvarea situației.

Dl Sârbu Nicolae a întrebat primarul de ce nu vrea să-i pună la dispoziție factura pentru camerele de supraveghere iar primarul a răspuns că în ședința următoare.

Dl Sârbu Nicolae a întrebat unde este gardul primăriei iar viceprimarul a răspuns că este în magazia primăriei.

Dl Sârbu Nicolae a întrebat care este stadiul executării deciziei Curții de Conturi iar primarul a răspuns că va rezolva problema, **secretarul comunei menționând că nu s-a făcut nimic cu toate că executarea nu este suspendată.**

Dl Sârbu Nicolae a menționat că ar fi bine ca domnul primar să prindă bani pentru biserici și pentru copilul domnului Vieru pentru a nu avea probleme la votarea bugetului.

Dl Iosoboaia Constantin a menționat că ar fi bine ca sumele alocate pentru biserici să fie egale iar doamna Rotaru Mihaela a menționat că sumele ar fi bine să fie egale dar și îndestulătoare pentru a putea realiza cu adevărat o investiție cum ar fi o centrală termică.

Dl Găucan Ion a întrebat ce facem cu cadastrarea terenurilor iar primarul a răspuns că vom începe după ce primim banii necesari iar doamna Andrian Maria a menționat că ar fi bine să începem cu hotarele comunei.

Doamna Rotaru Mihaela a întrebat dacă s-a făcut balastarea la domnul Crețu și în fața casei menționată în ședințele anterioare iar primarul a răspuns că vom face demersuri iar drumurile sunt stricate de către sonde.

Dl Nacu Petru a menționat că viceprimarul comunei ar fi bine să facă un raport cu balastarea din anul 2017, adăugând că la familia Crețu noroiul este la genunchi precum și faptul că drumul de la Manașcă Jănică ar trebui balastat.

Dl Nacu Petru a menționat că la Goșmani ulița care duce la sondă și spre Cărbunești este blocată de salcâmi crescuți și ar fi bine să fie curățată cu cei de la Legea 416, în aceeași situație fiind și ulița Mândrești în zona casei domnului Uncescu Gheorghe.

Dl Nacu Petru a menționat că putem balasta drumurile cu sondele dar nu sunt serioși.

Viceprimarul comunei a menționat că la Legea 416 sunt: 1 persoană la Goșmani, 1 persoană la Siliștea, 1 persoană la Lipoveni și 5 persoane la Români, iar din totalul de 18 persoane 10 sunt scutiți de muncă.

Dl Nacu Petru a întrebat dacă pentru iluminatul public sunt becuri cu leduri doar pentru unii sau pentru toți iar viceprimarul comunei a menționat că acele becuri au fost montate la școli.

Viceprimarul comunei a menționat că în satul Goșmani nu a fost asfaltată nicio palmă de drum și ar fi bine să analizăm acest aspect.

Nemaifiind alte probleme de discutat, președintele de ședință dl Iosoboaia Constantin, a declarat închisă ședința ordinară din data de azi 31.01.2018.

ÎNTOCMIT  
SECRETARUL U.A.T. ROMÂNI  
ANDREI GHEORGHE

